

### Sumar al proiectului

#### *In Honoris - elevi de nota 10 în Sectorul 5 pentru stimularea performanței școlare*

- a) **Organizator:** Sectorul 5 al municipiului București;  
b) **Context și justificare:**

În societatea actuală, „școala este singura instanță educativă capabilă să îndeplinească funcțiile de transmitere a cunoașterii și moralei sociale, de alocare a forței de muncă, de alocare a status-urilor, în funcție de o axă a performanței”. *A produce cunoaștere și a opera cu cunoașterea* sunt competențe-cheie ale noilor organizații școlare, atuurile care le pot oferi acestora avantajul comparativ într-o piață globală. Școala este percepută ca promotor al evoluției societății, ca organism capabil să asigure transmiterea valorilor culturale, dar și ca entitate responsabilă de eficiența individului în comunitatea căreia îi aparține. Recunoscută ca loc de întâlnire pentru multe modele de valorizare a comportamentelor sau de perpetuare a experienței specifice, școala „este plasată la intersecția mai multor linii de forță, acestea fiind constituite din axele culturale, de vârstă, de opțiuni și interese diferite. Este, în fapt, o instanță a schimbării înspre bine a individului și societății și are rolul de a media dialogurile, disparitățile, unificând cunoștințe și raliindu-le unor valori generale”. Performanța școlară este una dintre valorile promovate de școala românească.

Proiectul *In Honoris - elevi de nota 10 în Sectorul 5* pornește de la premisa că performanța școlară va deveni o valoare pentru un tânăr nu doar dacă ea se află în sistemul personal de aspirații al acestuia, ci și dacă va fi promovată de școală și susținută de familie și de comunitate.

În contextul în care promovarea și susținerea performanței în educație constituie un obiectiv important pentru autoritățile administrației publice locale din sectorul 5, prin intermediul proiectului *In Honoris - elevi de nota 10 în Sectorul 5* vor fi răsplătite rezultatele remarcabile obținute de absolvenții care au susținut examenele de evaluare națională și bacalaureat, sesiunea 2021.

- c) **Beneficiari direcți:** trei elevi din cadrul Colegiului Național *Gheorghe Lazăr*;  
d) **Scopul proiectului:** promovarea valorilor în educație și acordarea de recompense elevilor care au obținut media 10 la examenele de evaluare națională și bacalaureat, sesiunea 2021.  
e) **Obiectiv specific proiectului:** stimularea elevilor cu competențe academice înalte, recompensarea și recunoașterea prestației elitiste a acestora. Fondul de premiere e reprezentat de câte un stimulent financiar și câte un laptop;  
f) **Bugetul estimativ general** al proiectului: **22.500 lei.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
MARIAN TIĞANUȘ

